

# РОССИЙСКИЙ КОНГРЕСС ПО НЕДВИЖИМОСТИ ВЫШЕЛ НА МЕЖДУНАРОДНЫЙ УРОВЕНЬ

**7-9 июня 2009 года состоялся XII Национальный Конгресс по недвижимости - одно из наиболее значительных и востребованных на профессиональном уровне мероприятий в жизни российского рынка недвижимости.**

Организаторами Конгресса выступили: Российская Гильдия Риэлторов (РГР), Московская Ассоциация Риэлторов (МАР) и Гильдия Риэлторов Московской области (ГРМО) при поддержке Торгово-Промышленной палаты РФ. Мероприятие проходило в гостиничном комплексе "Измайлово" в Москве.

## ЧТО ТАКОЕ КОНГРЕСС ПО НЕДВИЖИМОСТИ?

– Это конструктивная плодотворная работа профессиональных участников рынка по 14 тематическим секциям;

– участие в бизнес-турах на различных площадках Москвы и Подмосковья;

– XVIII Съезд РГР;  
– конкурс «Профессиональное признание 2009» и наконец, выборы Президент-электа РГР!

## КТО УЧАСТВОВАЛ?



Почетным гостем Конгресса стал Президент Национальной Ассоциации Риэлторов США Чарльз МакМиллан (на фото слева).

Среди зарегистрированных участников Конгресса - профессионалы рынка недвижимости России, Казахстана, Украины, Белоруссии, а также США, Греции, Германии, Швейцарии. Участники XII Национального Конгресса получили возможность обмена опытом работы с ведущими специалистами и экспертами, изучения практики ведения бизнеса российскими и зарубежными коллегами, презентации проектов; установления новых деловых контактов, продвижения интересов региональных компаний.

## ЧТО БЫЛО?

7 июня состоялся XVIII Съезд РГР, на котором были подведены итоги работы Гильдии за прошедший год, определены основные направления работы на перспективу. Одним из ключевых решений стало избрание Президент-электа РГР. Им стал Полторак Григорий Витальевич.

Кроме того, был сформирован новый состав Национального Совета РГР, в состав которого вошли 5 представителей Московской области. В том числе два представителя Раменского района – председатель Совета директоров группы компаний «Кредит-Центр» Мазурин Николай Михайлович и генеральный директор ЗАО «Кредит-Центр» Хромов Андрей Александрович. Н. М. Мазурин был избран также Членом правления РГР и председателем Комитета по ипотеке, а А. А. Хромов – заместителем пред-

седателя Комитета РГР по связям с общественностью, рекламе и PR.

На Съезде были оглашены номинанты ежегодного Конкурса «Профессиональное признание 2009». В торжественной обстановке им были вручены дипломы и подарки. Президент РГР Канухин Сергей Константинович вручил лучшим региональным объединениям Благодарственные письма.

8 июня на открытии XII Национального Конгресса по недвижимости Канухин Сергей Константинович приветствовал гостей и участников Форума словами: «Дорогие друзья! Поздравляю Вас с открытием XII Национального Конгресса по недвижимости! Только объединив усилия, общество, бизнес и власть способны максимально эффективно решать возникающие проблемы, следовательно, направлять свои усилия на создание благоприятных условий для жизни и работы наших сограждан. Объединившись, следуя совместно выра-

недвижимости): «FIABCI высоко ценит сотрудничество с Российской Гильдией Риэлторов. Участие в ежегодных мероприятиях дает но-



60 представителей СМИ различных регионов России участвовали в работе Конгресса.

вый импульс к большим возможностям для сотрудничества между нашими организациями. Я уверена, что мы и в дальнейшем будем развивать наше взаимодействие».

Хинштейн Александр Евсеевич, депутат Государственной Думы, Координатор Партии «Единая Россия» по защите прав вкладчиков и дольщиков: «Мы глубоко ценим сложившееся деловое сотрудничество с Российской Гильдией Риэлторов, а также с крупнейшими общественными строительными объединениями. Подписанное 12 февраля 2009 года соглашение о сотрудничестве и взаимодействии между Партией «Единая Россия» и Российской Гильдией Риэлторов, Национальной ассоциацией девелопмента, Ассоциацией строителей России и Российским союзом строителей определяет наши совместные действия, направленные на увеличение доступности жилья».

Петров Юрий Александрович, Руководитель Федерального агентства по управлению государственным имуществом: «Российская Гильдия Риэлторов более 15 лет является эффективным, ключевым участником рынка недвижимости России. Уверен, проводимый Конгресс будет способствовать активизации диалога бизнес-сообщества и власти по вопросам развития рынка недвижимости, позволит выработать необходимые меры и рекомендации для его успешного функционирования в новых экономических условиях».



Лучшие специалисты рынка недвижимости России были отмечены дипломами и почетными грамотами.

областей и регионов, крупных общественных объединений и международных организаций.

Свои приветствия к участникам Конгресса направили:

Лиза Куррас (Lisa Kurras), Президент FIABCI (Международная ассоциация профессионалов рынка

недвижимости в современных условиях. Не сомневаюсь, что в ходе работы будут найдены наиболее перспективные подходы к решению

элторской фирмы», который проводился группой компаний «Кредит-Центр». Докладчики Мазурин Николай Михайлович, Хромов Андрей Александрович и Рябчиков Сергей Иванович поделились своим опытом с руководителями организаций таких городов, как Сочи, Санкт-Петербург, Екатеринбург, Оренбург, Омск, Астрахань, Киров, Владимир, Челябинск, Владикавказ, Краснодар, Ульяновск, Казань, Шелехов и Братск Иркутской области, Казань, Алма-Ата, Харьков.

Также для участников Конгресса было проведено 14 секций, в том числе Секция под руководством Мазурина Н. М. «Различные схемы финансирования рынка недвижимости» с участием специалистов банковских структур, ипотечных брокеров, представителей Паевых фондов и потребительских союзов».

Организация и проведение Конгресса широко освещались представителями печатных и электронных СМИ, радио и телевидения. В целом, в работе Конгресса приняли участие около 60 журналистов.

9 июня в зале «Хохлома» в историческом центре «Кремль в Измайлово» состоялся Гала-ужин РГР. Ежегодный вечер, который традиционно проходит в рамках проведения Конгресса.

Непринужденная атмосфера праздника создавалась исконно русскими народными образами, костюмами, танцами и конкурсами, что позволило забыть на время всем присутствующим о проблемах и заботах. Тон вечеру задали группы «Добры Молодцы» и «Переправа», исполнители русских народных



Национальный Конгресс по недвижимости – универсальное поле для обмена опытом между профессионалами рынка.

дента Торгово-промышленной палаты Российской Федерации Катрына С.Н. и официального представителя Президента Национальной Ассоциации Риэлторов, США (NAR) по связям с Российской Гильдией Риэлторов Михаила Романовского.

На Пленарном заседании выступили: представители РГР, Государственной Думы, банковских структур и ипотечных центров, Федерального Агентства Кадастра. Лейтмотивом выступления был вопрос состояния и дальнейшего развития российского рынка недвижимости в сложных экономических условиях.

8 июня, в рамках XII Национального Конгресса по недвижимости состоялась пресс-конференция на тему: «Способен ли кризис сделать жилье и коммерческую недвижимость доступными». На пресс-конференции выступили представители РГР, Ассоциации Российских Банков, Национальной Ассоциации Риэлторов США (NAR USA).

В рамках бизнес-программы Конгресса были организованы бизнес-туры. Особым вниманием у участников туров пользовался тур «Основы устойчивости, проблемы и пути развития малой и средней ри-

песен. Их выступление пришлось по душе всем гостям праздничного вечера и особенно понравились иностранным гостям Гала-ужина.

В рамках праздничного Гала-ужина состоялось торжественное награждение участников Званием «Почетный член Российской Гильдии Риэлторов 2009» и Почетным знаком имени В. А. Кудрявцева за выдающийся вклад в образовательную деятельность и укреплению профессии «РИЭЛТОР».

Настоящим праздником профессионализма и мастерства стало подведение итогов Национального ежегодного конкурса «Профессиональное признание 2009». Номинантами Конкурса стали не только профессионалы рынка, но и представители средств массовой информации, освещающие этот важный сектор экономики.

Приглашаем Вас к участию в XIII Национальном Конгрессе по недвижимости, который планируется в июне 2010 года.

По материалам  
пресс-службы Российской  
Гильдии Риэлторов [www.rgr.ru](http://www.rgr.ru)  
Фото А. Руденко  
и А. Макаренко.